

# 陈玉谎称得了冠心病逼儿子离婚

7

都市情感



禹说著  
国际文化出版公司友情推荐  
【内容简介】

单蓝与丁博文可谓门当户对,婚前两家父母都对小两口赞不绝口。新婚当晚,单蓝父亲要求其生两胎,其中之一姓单,以继承单家血脉。不料,一场意外,单蓝分娩不顺导致子宫切除,虽保住母子俩,却再无生育可能。九死一生的单蓝要求儿子跟她姓,婆婆陈玉坚决不肯,家庭战争由此爆发……

【上期回顾】

单蓝和单国强到了陈玉家,为了孩子的姓又吵了起来。争执中,丁灵突然从房间里冲了出来,说出了她推倒嫂子的事实,并表示支持孩子姓单。怒不可遏的陈玉决定想别的法子。

【上期回顾】

单蓝和单国强到了陈玉家,为了孩子的姓又吵了起来。争执中,丁灵突然从房间里冲了出来,说出了她推倒嫂子的事实,并表示支持孩子姓单。怒不可遏的陈玉决定想别的法子。

单于出院的当天,丁博文给陈玉打来了电话。陈玉要儿子把户口本拿来,丁博文乖乖地答应了。

“户口本拿来。”陈玉见到儿子后冷着脸,没跟他多费唇舌。丁博文犹豫了一会儿,慢慢从怀里摸出户口本,递过去。陈玉颤抖着手接过户口本,一页页翻开,找到单于的那一页,看着上面的黑字,顿时面露悲恸神色,脱口呼了一声:“我丁家的孙子啊……”然后就捂住胸口猛喘大气,手里的户口本也掉落到地上。

“去,去把床头柜上的速效救心丸拿来!”陈玉边喘边伸手指向卧室。丁博文赶紧快步走进卧室,很快找到床头柜上的速效救心丸,还发现旁边有一本病历,他的心格登了一下。

陈玉伸手接过速效救心丸,哆哆嗦嗦倒出几粒,一仰脖,倒进嘴里。丁博文见状,赶紧给她拿水杯。她喝了两口水,抚着胸口,喘息渐渐平息下来,两行清泪却从眼睛里淌下来。

“妈,你到底怎么了?”丁博文一见陈玉流泪,心就颤,一屁股瘫坐到沙发上。陈玉缓缓摇了摇头,说:“前几天就觉得心脏不舒服,正好单位体检,结果查出了冠心病……”

“什么?冠心病?”丁博文惊恐万状。“你别一惊一乍的了,本来就不想告诉你们,你们这样,我的心脏受不了……唉,妈的日子可能不多了,以后就是你们的好日子了……”

“妈,你别胡说!我带你去看医生,肯定能看好的!”

“病可以慢慢治,但是,现在丁家续不上香火,妈就是死了也闭不上眼啊!”陈玉突然话锋一转。陈玉无声地叹口气,眼泪流得更畅快了。

“妈,你有什么要求,我们都依你!你一定要积极治病啊!”丁博文恨不得掏心掏肺。陈玉泪盈盈地看着丁博文,一字一顿地说:“妈只想在没闭眼的时候,能抱上孙子!博文,不孝有三,无后为大,我们丁家,绝不能断了后啊!”

“妈,丁家不会断后,丁家已经有孙子了。”

“不姓丁就不是丁家的人!你回去问她,给不给孩子改姓,如果不改,就休了她,再娶!”

丁博文惊愕地瞪着陈玉,完全想不到陈玉会提这样的要求。他像一根木头一样,呆呆地走出自己的家,失魂落魄。回到家,厅里的灯亮着,是单蓝给丁博文留的灯。丁博文换下鞋子,熄灯,走进卧室。

“回来啦?”单蓝把手上的书放下,问。他答非所问地说:“妈去体检查出冠心病了。”

“啊?怎么会呢?该不是误诊吧!”单蓝一脸惊讶。他沉默了一会儿,才说:“妈现在的状况很不好,我去的时候她还心绞痛,要吃速效救心丸,提到单于的姓就喘不过气,我看,这件事就是她的心病,心病一天不除,她都不可能积极治病!我想,我们能不能为了妈的健康,暂时忍一忍?”

“暂时忍一忍?丁博文,你什么意思?”单蓝明白了什么,脸沉下来。“我的意思是,遂了妈的心愿,把单于的姓改过来,行吗?”他搂住单蓝,苦苦央求道。“如果我不同意,会怎么样?”她面无表情地说。

“如果你不同意,我只能用别的方法满足她的愿望!”他干脆一狠心,生硬地说。

“和我离婚吗?”她眼里的寒意让他浑身一抖。他那么忌讳的词就让她这么轻松地说了出来,他既痛又恨,冲动地脱口而出:“你别逼我!”然后掉头走出卧室。这一晚,丁博文是在小房间睡的。

第二天,陈玉给丁博文打电话,让他晚上回家一趟。晚上回到家,陈玉才说他开车送她出去会个朋友,还非让他换上丁振兴最好的一身西服。两个人来到清润茶坊后,刚进门,就有一

个人站起来冲他们招手,丁博文一看,是个胖乎乎的中年女人,应该就是红姨了。丁博文跟在陈玉后面走过去,看见座位上坐着两个女人,他没有在意,只当都是陈玉的朋友,随便点点头。

“我介绍一下,这位是阮露,名牌大学的硕士。”红姨笑着对陈玉和丁博文说。陈玉和丁博文便把目光投向红姨身边的年轻女人,只见她一张桃脸,长得像陈好,却没陈好漂亮。丁博文料想这应该是红姨的女儿,便对她点点头。几个人聊了几句后,阮露突然站起身,说:“我去一下洗手间。”

过了一会儿,阮露一歪一扭地回来,眯着左眼,手扶着包厢的玻璃,尴尬地对他们说:“我隐形眼镜掉了。”

“啊?掉哪了?”红姨急问。“我也不知道,路上揉了揉眼,就掉了。”阮露一脸难堪。

陈玉转头对丁博文说:“博文,你开车送阮露回去吧,我和你红姨再聊一聊。”

丁博文见陈玉这么说,又看阮露眯着眼站在那里,只得答应,站起来和阮露一块往外走。把阮露送回家之后,丁博文回到家,却发现屋里的灯黑着,他打开灯,走进卧室,里面空无一人。他赶紧给单蓝打电话,单蓝在电话那头说,她带单于回娘家了。

丁博文感到浑身疲惫不堪,在沙发上坐下来,埋头沉思。手机响起来,响了好几声,他才如梦初醒般去接。

“博文,你觉得阮露这丫头怎么样?”是陈玉打来的。

“还好啊,怎么了?”他漫不经心地回答。

“我也觉得不错。博文,你要是觉得不错,要不试试处处看?”

“妈!你別说了,我和单蓝还没离婚,不能这样!”丁博文认真地表态。

“你翅膀硬了不听妈的话了是不是?你想给祖宗脸上抹黑,断丁家的香火是不是?”陈玉的声音变尖,呼吸开

始急促。

“妈!我们丁家已经有后了,就是单于!不管他叫什么,他都是我丁博文的儿子!我不能做出抛妻弃子的事啊!”丁博文激动地说,胸部剧烈起伏着。

“你……你……”陈玉字不成句,粗声喘气,突然就断了线。

等丁博文回到家,陈玉正躺在床上喘气。

“哥,我们还是把妈送医院吧!妈从来没病成这样!我好怕!”丁灵带着哭腔说。丁博文一听,顿时清醒过来,觉得丁灵说得有理,便马上过去扶陈玉。陈玉却左右摇晃身体要摆脱他们,说:“我不去!我不去!”

“妈!我先送你去医院,其他事情等病好后再说!丁灵,来扶妈!”丁博文把陈玉从被窝里架了出来。丁振兴也走过来帮忙。这时,陈玉又是吵又是闹,躺在床上就是不肯下来,但最终还是被丁博文他们拖出门,推进了车里。

“我要去二医院!”陈玉在后排说。“二医院太远,去人民医院吧,条件好。”丁博文说。

“我不去人民医院,我要去二医院!不然我就不去了!”陈玉说着就要开车门。

“老婆子,你就别任性了。”丁振兴说。

刚进诊室的门,陈玉又突然改口:“我不看了,我没病,我没病!”可是谁都没理她的茬,丁博文硬是把她扶到椅子上坐下来,对医生说她心绞痛,她一见白大褂就在眼前,干脆两眼一闭把身子往下歪。

白大褂是个女医生,一系列检查做下来,沉着脸,转向丁博文他们,说:“你们谁是家属,跟我出来一下。”丁博文和丁振兴跟着女医生走出去了。女医生站定,严肃地看着这父子俩,说:“她的心脏没有问题,心电图正常,心血正常,一切生命体征正常,她目前根本没有心绞痛,也没有冠心病!”

# 大老板被带到一个神秘的地方放纵

5

职场小说



陈韵晖著  
春风文艺出版社友情推荐

【内容简介】

美商独资公司睿智无限中国区首席代表突然离职,主管销售的副总拉走一批团队和客户另起门户,巨变中远在美国的总经理束手无策,市场总监夏青青临危受命,挑起公司发展重任,公司危机变成了夏青青的个人机遇,但是机遇,从相反的角度看,也就是危机。小说以夏青青的职业成长与情感发展为主线,穿插着总经理Allen的创业激情、副总经理James与前台安妮的情感纠葛,以及郑磊、李雯等一批在职场中奋斗着的小人物的故事……

【上期回顾】

Allen突然来到了北京,James开始招待他认识的各大客户,出入各种社交场所,并要带他去一个神秘的地方。

James在门口打了个电话,过了几分钟,门开了,从里面出来一个黑衣人,包着头巾,阔腿裤,阿拉伯人式的打扮。他跟James耳语了一下,然后将门开了一边,众人就被黑衣人带了进去。进了门是长长的走廊,应该是以前的四合院的格局,中间有庭院,走廊很曲折,墙壁上点着幽幽的光,隐隐有奇异的音乐传来。终于看见亮光,昏黄的,透着粉红,众人开始闻到一股奇异的香,是一种很浓郁的香水——不,不是香水,是某种香料,让人会沉醉的香气。跟着黑衣人走过去,越来越亮堂,撩开帘,在场的所有人都大吃一惊。只见里面是一个两层的酒吧,设计风格完全是阿拉伯式的建筑,一层是舞池,二层是酒吧。舞池里有两个舞娘,正若无旁人地随着音乐翩翩起舞。舞娘都穿金色的三点式上装,腰上系了一圈金色链子。她们的肤色微黑,涂了油,泛着油亮的光。她们舞动的时候,仿佛每一块肌肉都可以随意控制,远远看去就像是两条蛇,两条金色的蛇扭动在一起。

这几个客户和Allen当下看傻了眼,按说他们也都是见过世面的,这种地方却是第一次来。Allen很是兴奋,两眼放光,不停地问James,“这是什么地方啊?简直太棒了。”James脸上挂着奇怪的笑容,低声回答,“这地方叫后宫。怎么样,够糜烂的吧?”“什么烂?”“糜烂。就是颓废的意思。”“颓废?”Allen不解地眨着眼睛。James无语,对于Allen的中文能力,他实在是无可奈何。于是James挥挥手,直接带众人去了一层的包厢。刚坐定,四五个女孩子鱼贯而入,昏黄的灯光下,她们的脸都显得神秘而美丽,妖艳的身体柔软温暖。

在座的男人们伸手一揽,一个温柔香软就倒进了怀里。Allen刚开始的时候并不习惯,他眼中的唱歌,就是去麦乐迪钱柜这种地方。而就在他还有点拘谨手脚僵硬的时候,一个女孩子却不由分说坐到了他身边。一手搂着他的脖子,同时几乎全部暴露在外边的胸部就挨了过来。Allen只觉得胳膊一麻,然后就完全找不着北了。

那一夜让Allen十分难忘,来中国之前,他只知道北京有春夏秋冬,没想到这个城市有这么多不同侧面。他印象中的祖国还停留在小时候红领巾学雷锋、多看女生两眼就会被骂流氓的年代。虽说这些年中国开放了许多,可这里生活的放纵、黑暗中的莺歌燕舞,仍然超出了他的想象。

Allen此次的行程真的很繁忙。刚来的几天,就被James安排的众多饭局以及他自己在北京的亲朋好友填充得满满当当,基本上每天都有饭局。北京吃饭的地方多,油大盐重,几天下来,Allen自己也受不了,每天摸着日益膨胀的肚皮连连叫苦。也难怪,每天都跟人大吃大喝,其实也是一件很辛苦的事情。

夏青青很体贴,这几天中午都尽量带他去吃清粥小菜,帮他联系了附近的健身中心,还请安妮帮他买回来一台加湿器。夏青青的细心安排让Allen很是舒服,不知不觉就对她有些依赖。他越来越欣赏夏青青。这个女孩做事情极有条理,逻辑清晰,考虑周密,小细节从不疏忽。执行力非常强,交给她的事情,她总能够在第一时间完成,而且往往会补充一些你没注意到的细节。Allen很喜欢跟夏青青讨论一些关于公司战略方向上的问题,从夏青青上一次做的报告他就发现,这个女孩看事情有高度,对市场环境和竞争对手的分析十分清晰合理,并在此基础上提出详细的执行计划。对公司产品的市场定位以及行销手段,她往往有自己明确的想法,同时又对可行性能够进行迅速分析和判断。

同时,Allen也能够感觉到夏青青为人善良,好几次他想要对其他人发火的时候,夏青青总能巧妙地帮人打圆场或者暗地帮忙解决,他也看出其他部门的经理都跟这个女孩关系不错。相处到现在,还从来没听她打过谁的小报告,然后做了事情又从不邀功,很低调平和。通过他的观察,他觉得夏青青是有培养前途的,心下决定以后会给她更多的机会。

只是有一点情况让Allen有挫败感,夏青青这女孩子看起来简单随和,但走近了却会给人距离感。她低着头不说话的神态,充满了防范和戒备。有时候她会盯住远方,眼神游离,让人很想抓却又怎么都抓不住。每到这时,Allen就很好奇她在想什么。他认为这女孩心底一定藏了很多秘密,但是保护得很好,心中那扇门很难开启。

Allen最近还喜欢和另外一个人在一起,这个人就是郑磊。他回来的事情早在MSN上就告诉郑磊了,一到北京郑磊就打来电话,据说是安排了很多顿饭,然而Allen直到回来的第二周才有时间见他。

和郑磊吃饭是件很愉快的事情。Allen回来以后见的大部分是客户,人家是甲方,所以吃饭的时候要小心,陪人家说话,看人家喜好。和郑磊吃饭则不同,对于Allen来说,自己变成了客户,郑磊是自己公司的广告承包商,心态上就完全放松,连坐姿都不一样了。郑磊的性格Allen喜欢,他不是那种你是客户他就溜须拍马把自己弄得很低贱的样子,他谈到生意的时候永远不卑不亢,你给他生意他道谢,不给他也无所谓。谈条件的时候干脆利落,给你个报价,明白告诉你利润多少,你愿意做呢,就接了。你觉得不划算呢,也没关系。大家还是哥们儿,照样请客喝酒。Allen觉得他身上有些东西跟自己很像,就是骨子里藏着北京人的傲气,不把天下人放在眼里。

郑磊这几天也很高兴。Allen回来,本来应该是作为乙方的他主动去约Allen吃饭,谁知却变成Allen频频来约他。在Allen身上,他并没闻到他所讨厌的一些海归身上常有的假洋鬼子的气味儿,看着他们自以为高人一等处处挑剔的模样就不耐烦。当年他想出国的话其实也很容易,两个姑姑都在美国教书,催了多少次要让他出国,可他偏就不爱出去。出去当个二等公民坐在车上,对他不符合郑磊“不舒坦,毋宁死”的人生原则。

当然,让郑磊最为高兴的是,这样就有理由可以约夏青青一起出去了。开始的时候,夏青青还推托一下,可Allen每次都锲而不舍地劝她一起来,老板发话了,她就不怎么好意思拒绝。第一次一起吃饭,夏青青还有些拘谨,跟平常一样话不多,慢慢地次数多了,夏青青也就放开了。

每次吃饭,郑磊都在暗地里观察夏青青。他已经可以做出初步判断,虽说夏青青对自己的事情很少提起,但她目前应该没有男朋友,因为她从来不要打电话请假,也很少像恋爱中的女人那样短信发个不停,她很直接,有事情喜欢拿起电话直接讲,不避讳旁人。

每次与夏青青见面,郑磊都有新发现。他越来越觉得夏青青好看,眉眼鼻子脸型嘴唇,都越看越顺溜。夏青青之前似乎受过什么伤害,戒备心很强,好像一头随时都会受惊吓逃跑的小鹿。而他喜欢有内容的女人,夏青青这样的防备,愈发激起他探究的好奇心。起初,他还担心Allen是不是也对夏青青有意思,这样的话不仅三个人的关系会变得有些复杂,而且Allen是夏青青的老板,在夏青青心目中自然会比自己有优势。可是吃几次饭下来,他感觉夏青青对Allen好像并不感冒,倒是和自己越来越默契。终于放了心。